各位

株式会社 北 洋 銀 行

<u>株式会社エコテック様が</u> 北洋災害復興応援債(保証協会保証付私募債)を発行

株式会社エコテック様(本社:札幌市、社長:熊倉 紹二氏、資本金:1千5百万円)は、2018年11月30日に第2回無担保社債(株式会社北洋銀行・北海道信用保証協会共同保証付)「北洋災害復興応援債」5千万円を発行します。年限は5年、受託(財務代理人に就任)・引受についても北洋銀行が行います。本件私募債の調達資金は事業資金に充当する予定です。

同社は1991年創立の建設コンサルタント業者です。北海道の川づくりを中心とした社会基盤整備に携わっており、調査・計画・設計分野のほか、明日の世代を担う子どもたちを対象とする環境教育などの啓蒙活動に力を注いでいます。「川は、流域に暮らす人々や動植物の生命の源をつかさどる大動脈であり、人と自然の共生を目指すためには工学と生態学との融合化、結合化は必要不可欠である」という視点で、技術力の日々の向上はもちろんのこと、北海道の大自然に接するフィールド活動を通して、川の水の流れや土砂移動の仕組みなど様々な現象を理解し、明日の世代に自信を持ってつないでいける川づくりを目指すとともに、社会に貢献する企業でありたいと考えています。

今回の「北洋災害復興応援債」の発行は、このような同社の理念に基づいたものであり、本件を通じて被災地復興活動を支援します。

「北洋災害復興応援債」は、適債基準をクリアした優良企業が発行できる私募債で、お客さまがご利用される際に、発行金額の0.2%相当額を当行が台風や平成30年北海道胆振東部地震等の被災地に対する支援として北海道等に寄付を行うものです。本商品をご利用いただくことにより、お客さまは「優良企業」として社会的評価と、社会貢献に対する取り組み姿勢を広くアピールすることができます。

北洋災害復興応援債は、銀行保証型、保証協会保証型の2種類があり、北洋災害復興応援債(保証協会保証型)は物的担保の代わりに信用保証協会と取扱金融機関の共同保証を受けることで、無担保で社債の発行が可能になるものです。